



Подоріж на «Фльоєн»

ГОДИНИ РОБОТИ:

Цілий день для дитини на ГПД (повне місце) надається з 07:30 до 16:30

Скорочений день для дитини на ГПД:
07:30 до 14:30
або з 13.10 до 15:30

Місце зранку для дитини на ГПД лише з
07:30 til kl. 08:30

Учні повинні залишатися на території школи як у шкільний час, так і під час ГПД, якщо екскурсії тощо не були заплановані.

Група Продовженого Дня працює приблизно 40 днів вільних від школи. Дивіться інформацію в розділі **langdager**. ГПД не працює у липні в додаток 5 інших днів, дивіться посилання на шкільний розклад www.bergensskolen.no/ytrearna

Працівники Групи Продовженого Дня

Birgitte Hestad (керівник відділу)

Hege Berland Birkenfeldt, Gry Nesheim og
Hilde W. Boge (вихователі)

Wenche Haukefær, Lillian Mjelde, Anne
Haugland, Maren S. Nilsen. (асистенти) Ruta,
Amalie. (студент)

ГПД- це програма добровільного нагляду та діяльності до та після школи. Працівники ГПД бажають щоб наші діти проводили разом гарно час та відчували себе в безпеці. А також ми сподіваємося на хорошу співпрацю з батьками.

Необхідні речі:

- Кімнатне взуття
- Одяг на зміну повинен завжди бути на місці в гардеробі на ГПД
- Пам'ятайте про дощовик та теплий одяг. Важливо щоб одяг та взуття підходили для ігор на свіжому повітрі
- Одяг позначте кому він належить

Ви можете зв'язатися з нами по

телефону: 1.клас: 94501959

В основному ми використовуємо Vigilo для надсилання повідомлень для Вас батьків



**YTRE ARNA
SFO**

2023-2024

Практична інформація

Початок дня/кінець дня на ГПД

Після уроків ми заходимо в кожний клас та відводимо дітей на ГПД.

Коли ви забираєте свою дитину, дуже важливо щоб ви нас повідомили про це. Якщо хтось інший має забрати, або ваша дитина збирається піти додому з друзями, ми також повинні бути повідомлені. Надсилайте повідомлення вранці або надішліть повідомлення на Vigilo/SMS до 13.00. Ми завжди даємо коротку відповідь на повідомлення.

Якщо є домовленість про те що ваша дитина може сама піти додому в визначений вами час то бажано щоб година була ціла або на половину. В інші години вам доведеться забирати дитину самим.

ГПД має доступ до всіх спеціалізованих класів школи. Такі як басейн, гімнастичний зал та комп'ютерний зал.

*Ми щодня на свіжому повітрі!
Позначте одяг вашої дитини,
щоб він не загубився. Добре
мати змінний одяг щоб було
зручно бавитись ☺*

Батьківські виплати

Державні субсидії, батьківські виплати та муніципальні субсидії покривають витрати на позашкільну програму.

Станом на 01.01.2022 року батьківський платіж становить:

2830,- крон за повне місце

2250,- крон за скорочений день 60%

1060,- крон за місце лише вранці

1.клас та 2.клас безкоштовний (не повний день/скорочений) та 580 крон за повне місце на ГПД. Безкоштовне місце вранці.

Ви можете подати заявку на знижену батьківську виплату, дивіться більш детальну інформацію на сайті школи.

Харчування

Щодня дітям подають канапки та хрусткі хлібці з м'ясним асорті та фрукти. Гаряча їжа -один раз в тиждень



Млинці

«Довгі дні»

Більшість днів школа закрита (за винятком п'яти днів), а ГПД працює. Ці дні ми називаємо – довгі дні.

Для того, щоб надати вашим дітям найкращі активітети в ці дні, нам потрібно щоб ви заздалегідь повідомили нам, прийде дитина чи ні. Реєстрація здійснюється електронною поштою на ім'я керівника відділу або шляхом надання квитанції-відповіді, які ми роздаємо завчасно.

